

О результатах совместного личного приема граждан заместителем руководителя Главного следственного управления Дмитрием Аркадьевичем Позовским и заместителем прокурора по Республике Хакасия Мондохоновым Андреем Николаевичем



13 ноября 2019 года заместителем руководителя Главного следственного управления Позовским Дмитрием Аркадьевичем совместно с заместителем прокурора по Республике Хакасия Мондохоновым Андреем Николаевичем осуществлен выездной личный прием граждан в прокуратуре Усть – Абаканского района.

В ходе личного приема принято 3 гражданина по вопросам расследования уголовных дел, относящихся к компетенции органов Следственного комитета, и по вопросам, относящимся к компетенции органов полиции.

В ходе личного приема от граждан получены письменные заявления, по которым даны указания о проверке изложенных в них доводов и принятии необходимых мер, направленных на восстановление нарушенных прав граждан в установленные законом сроки.

19 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1410964>